

# 特斯拉在华召回逾8万辆汽车

## 涉软件和安全带问题

中国国家市场监督管理总局网站25日消息称,特斯拉汽车(北京)有限公司、特斯拉(上海)有限公司向中国国家市场监督管理总局备案了召回计划,决定自即日起召回部分进口Model S、Model X及部分进口和中国国产Model3电动汽车,共计80561辆。

中新经纬报道,此次召回的汽车一部分是生产日期在2013年9月25日至2020年11月21日期间的部分进口Model S、Model X电动汽车,共计67698辆。据悉,本次召回范围内的部分车辆由于软件问题,可能出现动力电池电压感

测回路反馈电压与电砖真实电压不一致,导致电池管理系统误判,车辆屏幕显示“需要维修”“安全停靠车辆”等警示,车辆会逐步停止动力输出,极端情况下可能增加车辆发生碰撞事故的风险,存在安全隐患。

特斯拉汽车(北京)有限公司将通过汽车远程升级(OTA)技术,为召回范围内的车辆免费升级软件。

另一部分时是生产日期在2019年1月12日至2019年11月22日期间的部分进口Model3电动汽车,共计2736辆;生产日期在2019

年10月14日至2022年9月26日期间的部分中国国产Model3电动汽车,共计10127辆。

据了解,本次召回是针对因售后维修和保养而拆卸过第二排座椅中间安全带的车辆,在服务中心重新安装安全带固定螺栓时,部分车辆中间安全带和左侧安全带卡扣装置的固定部件可能未被穿入连接螺栓。这些车辆如果发生碰撞,安全带将无法发挥约束作用,增加乘员在事故中受伤的风险,存在安全隐患。

特斯拉汽车(北京)有限公司、特斯拉(上海)有限公司将为召回

范围内的车辆免费检查第二排座椅中间安全带装置,如果发现中间安全带和左侧安全带卡扣的固定部件未被正确安装,将重新按照规范安装,以消除安全隐患。

北京环球网报道,数据显示,截至2022年三季度末,特斯拉全球销量为90.8万辆,而中国市场占据了特斯拉全球销量的1/3。据乘联会公布的中国市场汽车销量显示,10月特斯拉中国交付量71704辆,环比上月(83135辆)下降14%。

此外,特斯拉在本月19日公布的一份文件中说,因尾灯可能间歇性出现照明故障,该公司在美召回

了32.1万辆汽车。路透社报道,根据特斯拉提交给美国国家公路交通安全管理局(NHTSA)的文件显示,此次与尾灯相关的召回涉及特斯拉2023年款Model3和2020年至2023年款Model Y车辆,特斯拉称将部署无线更新(over-the-air update)来纠正尾灯问题,并表示没有任何与召回相关的撞车或受伤报告。

本月初,特斯拉公司还曾因电动助力转向系统缺陷在美主动召回超过4万辆汽车。



豪掷275亿!

## 贵州茅台首次推特别分红

北京时间28日晚间,贵州茅台发布公告称,公司拟实施特别分红,每股派发现金红利21.91元(含税,人民币,下同),拟派发现金红利275.23亿元。据悉,这是贵州茅台第一次在同一年度两次分红,同时也是首次推特别分红。

综合中新经纬、北京《证券日报》报道,对于此次特别分红,贵州茅台表示,目的一是公司持续、稳定、健康发展的需要;二是在保证公司正常经营和长期发展不受影响的前提下,加大现金分红力度,提振市场信心;三是积极回报股东,与股东分享公司发展红利,增强广大股东的获得感。

值得注意的是,目前,本次利润分配方案需提交股东大会审议通过后实施。

据了解,此次分红将是贵州茅台自上市以来首次特别分红,也是其首次在同一年度内两次分红。

此前,贵州茅台在中报分红272.28亿元,加上本次特别分红,贵州茅台在本年度的分红总额将达547.51亿元,超过其2021年度524.60亿元的归母净利润。

同花顺iFind数据统计显示,自2001年上市以来,贵州茅台累计现金分红数额为1485.81亿元。

贵州茅台董秘蒋焰近日称,贵州茅台从上市到今天,分红方

面的表现是有目共睹的。截至2022年6月30日,贵州茅台分红金额达到1485亿元,平均分红比例更是达到了上市以来利润总额的48%。同时,公司近7年的分红比例均超50%。

不仅仅是大手笔进行分红,同日晚间,贵州茅台还发布公告称,股东中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司、贵州茅台酒厂(集团)技术开发有限公司计划利用公司特别分红所得现金红利,通过集中竞价交易增持公司股票,两家股东合计增持金额不低于15.47亿元,不高于30.94亿元。

在业内看来,此次特别分红既体现出茅台对于股东诉求的呼应,让投资者有很强的获得感。同时,茅台集团作为股东,此次增持上市公司股票,为资本市场注入“真金白银”,既能增强市场信心和维护上市公司价值,也鼓励投资者增持,向业界释放出重大利好。

10月16日,贵州茅台公布今年前三季度主要经营数据,公司实现营收871.6亿元,同比增长16.77%;实现净利润443.99亿元,同比增长19.14%。11月21日,贵州茅台再发公告称,公司实现茅台酒营业收入894.08亿元,含税销售收入已超过1000亿元。

## 韩国密切关注FTX倒闭 拟起草《数字资产法》

世界第三大加密货币交易所FTX破产事件持续发酵。由于FTX因自发行的代币FTT而破产,该事件引发韩国各界高度关注。韩国金融委员会下设的金融信息分析院近日以韩国国内所有加密货币交易所为对象,对后者发行加密货币现状展开全面调查。

北京《法治日报》28日报道,由于韩国现行《特定金融信息法施行令》中有相关规制条款,韩国金融部门此前一直认为,韩国不会因加密货币交易所自发行的代币而出现金融问题。不过,随着知名加密货币交易所FTX因自发行的代币FTT破产,有韩国加密货币圈内人士怀疑韩国加密货币交易所“Flata EXCHANGE(Flata EX)”于2020年1月上市的加密货币“FLAT”是其自发行的代币。

因此,金融信息分析院11月中旬以韩国国内所有加密货币交易所为对象,对后者发行加密货币现状展开调查。经金融信息分析院

确认,包括Flata EX在内,韩国国内5大加密货币交易所并没有自发行代币。

此外,韩国金融部门还在检查韩国国内加密货币交易所持有的FTT代币的情况。韩国国内交易所拥有的FTT总额约20亿韩元(约合1.5亿美元)。上市FTT代币的GOPAX、Coinone、Korbit等加密货币交易所已经决定自11月26日18时起取消FTT上市资格。

韩国总统尹锡悦上任后,多次承诺整顿清除加密货币市场不稳定因素。此次受加密货币交易所FTX破产的影响,韩国金融监管机构在国会再度强调制定监管措施的必要性。

据报道,韩国政府部门目前正在起草《数字资产法》。该法案由目前提交给韩国国会的13个加密货币立法提案组成,将严惩涉及加密货币的诈骗与非法交易,降低加密货币投资风险,预计将于明年出台。

另据成都《每日经济新闻》报

道,随着FTX破产危机的蔓延,各大加密货币平台已展开“救助”活动。

加密货币交易所币安(Binance)25日在官网发布公告称,承诺将向行业复苏计划(IRI)提供10亿美元资金,帮助陷入困境的加密货币公司,以减少FTX破产危机蔓延。并打算在“如果有需要”的情况下,将投入资金增加到20亿美元。

此外,Jump Crypto、Polygon Ventures和Animoca Brands等加密货币公司已承诺投入共约5000万美元的资金。

值得一提的是,FTX倒闭事件也引起了娱乐业的关注。有媒体报道称,罗素兄弟正在为亚马逊创作一部电视剧,该剧讲述了曾经是最知名的加密货币交易所之一的FTX如何遭遇如此迅速和丑闻的结局。

据报道,亚马逊已经批准了一个有八集的有限系列改编剧,并希望能在明年春天开始制作。

## 澳门六家博彩公司获批新一轮赌牌

澳门政府新闻局26日发布消息称,当日颁布第205/2022号行政长官批示,公布了获博彩经营批给临时判给的公司名单。

综合中新社、广州《21世纪经济报道》报道,六个幸运博彩经营牌照临时判给名单为:美高梅金殿超濠股份有限公司、银河娱乐场股份有限公司、威尼斯人澳门股份有限公司、新濠博亚(澳门)股份有限公司、永利渡假村(澳门)股份有限公司和澳娱综合度假股份有限公司。

澳门政府表示,经过与竞投委员会的多轮磋商,获临时判给公司所提交的投标条件和承诺,在确保本地员工就业、开拓海外客源市场、发展非博彩项目等各方面达到了特区政府的要求。

今年7月29日开始,澳门政府启动了新一轮博彩经营批给的公开竞投程序。此次公开竞投的截止日期为9月14日,在截标前共有7间公司递交了标书,分别是上述6家公司以及GMM股份有限公司,

形成7家公司争夺6张牌照的局面,结果显示,GMM股份有限公司落选。据了解,该公司代表马来西亚云顶集团参与本次竞投。

据了解,接下来竞投委员会将按照法律的规定,同获临时判给的六家公司就批给合同的内容进行磋商,并将在今年年底前完成博彩经营的确判给及批给合同的签署工作,以便新的承批公司从明年1月1日起,可以依照修改后的博彩法律制度及新的批给合同运营。

## FF董事会任命陈雪峰担任全球CEO 毕福康出局

贾跃亭旗下的电动车企业FaradayFuture(法拉第未来,FF)28日宣布FFIE董事会已任命FF中国CEO陈雪峰为FF全球CEO,立即生效。FFIE董事会解除了毕福康全球CEO职务。

综合《北京商报》、广州《21世纪经济报道》报道,据了解,目前FFieFactoryCalifornia已经接近完工,正在车辆主制造区域完成所有基础设施建设和设备安装。FF91Futurist目前正在进行量产前最后的测试及验证工作。

FF发布公告称,FFIE董事会在对公司2021年7月上市以来的业绩进行全面评估后,解除了毕福康全球CEO职务,并任命FF中国CEO陈雪峰为FF全球CEO,立即生效。

FFIE董事会表示,根据公司治理准则,管理董事在被罢免公司高管时须向董事会提出辞呈,董事会已要求毕福康根据FF治理准则向董事会提出辞呈。

作为FF新任全球CEO,陈雪峰的首要任务是将FF91Futurist推向市场,实现对股东、投资者、全球合作伙伴、用户和员工的承诺。

资料显示,2021年3月,陈雪峰正式加盟FF,出任FF中国区CEO及FF全球合伙人。在加入FF之前,陈雪峰在汽车行业拥有近20年的汽车行业经验,曾任职于长安福特、长安马自达、福特亚太设计中心和奇瑞捷豹路虎。

FF表示,陈雪峰的到任将对FF实现短中长期全球战略目标起到重要的推动作用。

据悉,FF本月22日对外披露了今年第三季度财报。财报显示,今年第三季度,FF净亏损1.03亿美元,较去年同期3.03亿美元的净亏损大幅收窄;今年前三季度,FF净亏损3.98亿美元,而去年同期净亏损达到4.32亿美元。

其中,第三季度运营亏损从去年同期1.85亿美元收窄至8060.5万美元;但前三季度运营亏损高达3.67亿美元,与去年同期2.32亿美元的运营亏损有所扩大。

FF在财报中指出,截至2022年9月30日的三个月内,公司支出主要集中在完成位于加州汉福德的FF iFactory California的最终阶段建设工作,准备生产和制造工具,以及工程、车辆测试、认证和验证工作。



成立至今,尚未交付新车的FF,累计亏损已扩大至33亿美元。截至2022年9月30日,FF账面现金余额仅剩3176万美元,负债总额达到2.53亿美元。

而由于公司在产生有意义的正向收入前将继续产生费用,FF预计在可预见的未来将继续产生巨大的运营亏损。